g’ﬁ\ﬁdj Agilent

T R RRSE IS = T I B E B PR
P E T

2017.10

|

iR

CHACRHE I T 18T A | Frost & Sullivan JF & T A0, RS T ARk
K== 0 ZEHAOR o X TR BT DY AN AN X ) 700 44 S5 = N A2 (8] )T JE,
TEARRUTE S RO R, KRS AERBCHTR, DTSR EE A
SUPTTH PRk 7 [F) 2 AL

BRNA

LHERREEUT TR 7 OB R AR A PRI TR B 5, TR P ESE I = Pt
B LA S S SRR .

LHEAR AR I I PG ) SR P RS, TR e A AT ASE e PR 2 4 S 06 S AR T
I ) = EEPR AN o L FEAR R I T IR S R St 5 A s SR, oAt A T i -k ik
MBS, RIS AT X T i E L EHT R

SHESNELIEEE S

L= B iR

o BFRTAA Y KEREFRERFHNE 2 hEA R L BB FLHAD N
FIEIPR H bR MR EAEEMENRSIESES, EHETRESET
WAL, AT BATRMERRS . MM LEREN S, KERTRI/ERER,
PR/ S 23 BRI PR SRR W AL T 0T R SR T se s, X = BT FIFE
EEME. MRMERELENRRSH LR =L MG ERIIESES. !

o PN Rt A = A S E H AR

o 51%M32 Vi E R IR i1 TAA SN —f

o 49%I3Z 5 NN R S E A S5 AV FE B A B

o LRGN E T BLRAE T ST R AR T LA 1 3 U5 2093 o 3
T 42% 1 41%

/
A

4
k=




AGILENT LAB .
MANAGER 2%
®e

SURMEY ; Agilent

LI = B

o RS E L P I PR R ) S SR AR LEY . RN H s R AR A SERER
SRR R . R B SI E A RN, ol i) 3k i 0 F A A BT AL BRI
BEAWRKREER, UATAERBRATRE . AFSEB S0 % th i
— SR E APk 2

o i R SR P I P TLOK b -

o T5%MISZ VI EFE T AXASYEY HOR B LN 18]
o RIRIISLYG ERMIE i BT A BEFE ¢ 51961 32 174 - HI HEAE S8 —Ar
o MR TAFRREILACANE ERANW AR AL I 18 5 bt 1) 52 07 38 U 733l o5 3] 459

1 44%
o I 39N Vi # T A B A
LR EFEEIR

o RUTEFOR, EETRINI8NAT, HERENFEEARELUERKERSE
FERE, RBRABHEBE. 57/t FRFHRSEZ—HNEZBR. °

o EPAROROR 18 N A SIS R M R H AR A, 63%HIRZUTE IR T IR RS
IBHARR, T 61% M NIEFESEDUE m IR 5 47 R0K, 41%M NEFIT R4
JIr s R 55

AEE IR B E

o IS0 = A AL 3 500-1000 RS, A BRI — 2 B S2 56 = THI I 34 m Ak
HEERBEMEST . WEPRS W STYe = AN 25 SEI = 11 I (1 /oK Tk B ¥ e A
MHEREREE.

o 52%FMsL % B b #E 500-1000 £FF

o 37%MSLL % B A EE A B 500 LR 5

o 10%FMsELe % & A B 1001-5000 A4 i

o A4%I3Z U RN IE T I 5 AL BEAE B0 AN W o i) s 7

FR#IAEHRNEEER

o SIS SRR EEZ FIRE A AT AL ERERT . S A4S BB EHE L SR SMEL
SER R PR °

o BERNXUEIRM LI S RN EHR R, ZUES HHF T
o EMIYES R XA F PN [A] (80%)

¥ Agilent



AGILENT LAB
MANAGER

> Agilent

EAMUEAFHL (75% )
FF 5 AT AL BEFERS (73%)
AR TR S IE (50%)
B KT (37% )

O O O O

REETHRIER

I — 2V A il R R A R AT M . SEHHRR . BOK PR R
BB BRI F A R,

BTS20 A PR R R T OB TAEEE R, Ui HHET W F -

o PRFTLIGLERM TN (63%)

o BN PRBE RIF FHAES Bk s ML (] (55%)

o SEMHIHEA (46%)

RAMEHL ]

73%) 52 1B B AT AL IR ) B R RAMENLET E . Ui RN, A
D = AMENL TR ff P 7 v 2 A 8 B 3 TheE . 38 FKIRUEITF &S
PR 5% SRR A48 S AN A P HE B A R . 7
2 e SRR AME AL E B R, ZUrE S T R

o FESATACE NS (73%)

o AUAHE (71%)

o FHFHNARRSTE] (50%)
1) S i R AMT LI (B AR DG HE M, 205 4h R AT

o MWIMHEBMLAGNEH (71%)

o HRFEANARIIILEHERRET [H] (66%)

o T HKIHIFME SRS (65%)

LY NAN

22% M1 Z V5 R AT T AR SER = KK/ ERON TR TS B KRR IR R
1/3 F 25200 % 2 i oK, S0 2 R/ ABAT BT 7E S8 = T A PR A R 3R
T X —RHIF R, 2V G2 R °

o EEPAFEEE RS, MM TIERRE (73%)

o ANERBCTF NI AEE, LAMESHR AR RN (61%)

o Bl KB B R RS A ) (59%)

???-Agﬂent



gﬂﬁdj Agilent

TG

o A3%KIRFENANIH TIERETEMRML. ©
o RN TAERARMA I E R, ZUiE R R
o PEmEAESAEMIERE (43%)
o fAMLIRAE, MR AWHE K T/ER (34%)

B A T EZ Y E S n = 150, MRS ERZYIE AB n =30, 81 BN ARFEE
I SE56 = B HU R H bR A ?

SHH AT EZ Y E B S n = 150, FRSLIGERZUIE NS n =30, 08 2. EHERSR
2 T I i ) = R AT A ?

S AT EZ Y B n = 150, RS EZYIE A n=230, W& 3: i5ARINH
— NIEE LIS SRk 18 M A EEHbr 42
“%ﬁ:%ﬁ¢ﬁ§ﬁ%&kﬁm=lw,ﬁ%i%%%%ﬁ%kﬁnzw,M s BT SLIG =
SRR AN 2 /DR ? MR 5 R SIS FE RS S R T, f TR Ab
PHARE AR ?

K AT EZ Y BB N = 150, FRSGEZUIE NS n=30, 086 RGeS
BEAEF RN EER R A A? ERHELZ 5 AR, FHRINTFHES X LR %

CHH AT EZ Y E BB n = 150, FRSLGEZUIE NS n=30, 087, BEEERK
18 M H WHEEAE 2R, 1847 B U B R S IG S MR L oG B TAE SRR W22 3ANER,
FEAZ I HEA) IR S TR 2R

THEH AT E 2V E S ABn = 150, HERRRENZUIE A n=30, A8 8. EI{ESLE
R IR AME LR E B R R A4 ? R Q: UK, AR I BT E SR = R AME LR [a], AT BA
SRR e i 2

SR AT EZ Y B AS N = 150, BRI ENZIE A n=30, M 10: HINNEH
TESEIG = R/ Y AT RS ERON RS IS S 1 PRI K 252

SEH PrAETEZIESAAS N = 41, R ERZHE AR n=6-12, [ 11 TR Ak
ik 75 B A R L 24 A

OEK. A EZ VT BB N = 150, R ENZEHE AL n=30, M8 12: &5 FEER
WIE TSI =) TARRAR?

VRE A TEEMRAL TERFEMZ 3 NS n =65, 8 13: 5 ERALE FTE SLIb = 1 TAER
FE, 5 BT R T e 1) R




